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Μητρόπολη Φλωρίνης: Έναρξη κατασκηνωτικής 
περιόδου
/ Νέοι και Εκκλησία

Ξεκίνησαν τη λειτουργία τους οι Κατασκηνώσεις της 
Μητροπόλεως Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας και 
υποδέχθηκαν τα πρώτα παιδιά στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις 
της Ιεράς Μητροπόλεως. Οι Κατασκηνώσεις βρίσκονται σε 
ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της Μητροπόλεως σε λόφο της 
Πρώτης Φλώρινας, σε τοποθεσία με υπέροχη φυσική ομορφιά, 
ενώ οι εγκαταστάσεις είναι σύγχρονες και λειτουργούν με 
βάση τα σύγχρονα πρότυπα.

Οι κατασκηνώτριες και οι κατασκηνωτές έχουν την ευκαιρία να περάσουν μερικές 
ημέρες από τις καλοκαιρινές διακοπές τους, συμβιώνοντας με συνομηλίκους τους 
και διδασκόμενοι τις θεμελιώδεις αρετές της αγάπης, της αδελφοσύνης, της 
συνύπαρξης και της αποδοχής, βιώνοντας τη χριστιανική πίστη, μέσω των 
ευκαιριών για συζητήσεις και των διαδραστικών εκπαιδευτικών παιχνιδιών και την 
ορθόδοξη λατρεία μέσω της κοινής προσευχής. Επίσης, έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν και να εμπλουτίσουν τις γνώσεις και τα βιώματά τους για τις 
διαχρονικές αξίες της πατρίδας, της ιστορίας, του πολιτισμού και της 
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αλληλεγγύης, αποκτώντας εφόδια ζωής. Η τοποθεσία της Κατασκήνωσης 
προσφέρει την ευκαιρία στα παιδιά να συμμετέχουν σε πορείες στη δασώδη 
περιοχή γύρω από την Κατασκήνωση, υπαίθρια παιχνίδια και αθλήματα, εμπειρίες 
επαφής με τη φύση και το περιβάλλον.

Οι Κατασκηνώσεις διαθέτουν σύγχρονα εξοπλισμένα σπιτάκια για τη διαμονή των 
κατασκηνωτριών και των κατασκηνωτών, αθλητικές εγκαταστάσεις, 
ιατρείο/αναρρωτήριο, αμφιθέατρο, χώρους ατομικής υγιεινής, αίθουσες για 
δραστηριότητες, τραπεζαρία, και ιδιόκτητη επαγγελματική κουζίνα στην οποία 
καθημερινά παρασκευάζονται όλα τα γεύματα των παιδιών μας.

Είναι σημαντικό να αναφέρουμε ότι ο βασικότερος παράγοντας λειτουργίας των 
Κατασκηνώσεων είναι η εθελοντική συμμετοχή στο ανδρών και γυναικών, εφήβων 
και ενηλίκων. Οι άνθρωποι των Κατασκηνώσεων, τόσο τα στελέχη και οι 
ομαδάρχες, κατόπιν εκπαίδευσης και προετοιμασίας, προσφέρουν τις υπηρεσίες 
τους, οργανώνοντας το πρόγραμμα και πραγματοποιώντας τις δράσεις που 
συμμετέχουν οι κατασκηνώτριες και οι κατασκηνωτές, όσο και το προσωπικό της 
κουζίνας το οποίο με υπευθυνότητα και επαγγελματισμό προετοιμάζει τα ημερήσια 
γεύματα.

Ο Σεβασμιώτατος, την πρώτη εβδομάδα επισκέφτηκε δύο φορές τα παιδιά, 
συμμετείχε στο βραδινό γεύμα και το ψυχαγωγικό πρόγραμμα με χορούς και 
τραγούδια των παιδιών. Σήμερα, κατά την εορτή λήξης της περιόδου κοριτσιών 
δημοτικού, συνάντησε τα παιδιά, τους γονείς, τα στελέχη, τους ομαδάρχες και το 
προσωπικό της Κατασκήνωσης, ευχαρίστησε την αρχηγός της κατασκηνωτικής 
περιόδου κα. Ελευθερία Τρύφωνος και τον υπεύθυνο πνευματικό αρχιμ. Θεωνά 
Αθανασιάδη για την οργάνωση και την προετοιμασία, τα παιδιά για τη συμμετοχή 
τους, τους γονείς για την εμπιστοσύνη τους στο έργο της Εκκλησίας, τις 
εθελόντριες και τους εθελοντές για την υποστήριξη και την υπευθυνότητά τους. 
Ευχήθηκε στα παιδιά να κρατήσουν στη ζωή τους ζωντανές τις ενθυμήσεις και τις 
εμπειρίες που αποκόμισαν από την σύντομη κατασκηνωτική τους εμπειρία και να 
ανταμώσουν ακόμα περισσότεροι του χρόνου.

 






